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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

------   

 

                   

                 Νέα Ιωνία, 28/11/2023 

                    Αρ. Πρωτ: 23827 

 ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 
( ΙΚΥ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
 

 
Πληροφορίες: Γιώρμαρη Φραγκουλοπούλου 

Τηλέφωνο: 210 3726374 
E-mail: gfragou@iky.gr 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

TRAINING AND COOPERATION ACTIVITY (TCA) 

Τίτλος: «InclusiveE+ mobilities» 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα Συντονισμού για το 

Πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, ανακοινώνει τη δυνατότητα 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε διαδικτυακή Δραστηριότητα Συνεργασίας και Κατάρτισης με 

θέμα «InclusiveE+ mobilities», για τον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης (SCH), της Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ΑE). Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο 

πλαίσιο των Δραστηριοτήτων Συνεργασίας και Κατάρτισης (Training and Cooperation Activities – TCAs). Οι 

Δραστηριότητες Συνεργασίας και Κατάρτισης διοργανώνονται από τις Εθνικές Μονάδες των χωρών που 

συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Erasmus+ και στόχος τους είναι η βελτίωση της ποιότητας στη συνολική 

εφαρμογή του προγράμματος συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην αύξηση του αντίκτυπου του 

προγράμματος σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα για διάλογο πάνω σε θέματα ευρωπαϊκών και 

εθνικών προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό τόπο ενδιαφέροντος, συνεισφέροντας στην ανταλλαγή ιδεών, 

ορθών πρακτικών, καθώς και στην προώθηση της ποιότητας της εκπαίδευσης και των συστημάτων 

κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών. 

 

Η Εθνική Μονάδα της Ρουμανίας (RO01) διοργανώνει το ανωτέρω διαδικτυακό σεμινάριο το χρονικό 

διάστημα 09-12 Ιανουαρίου 2024. 
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Σε ποιον απευθύνεται 

Οι συμμετέχοντες πρέπει να είναι ενεργοί στον τομέα της της Σχολικής Εκπαίδευσης (SCH), της 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ΑE), χωρίς προηγούμενη 

εμπειρία στο πρόγραμμα Erasmus+. 

 
Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου 

Στόχος του διαδικτυακού σεμιναρίου είναι η ενημέρωση των φορέων για τις ευκαιρίες που προσφέρει το 

πρόγραμμα Erasmus+. Φορείς από όλη την Ευρώπη που δραστηριοποιούνται στον τομέα της Σχολικής 

Εκπαίδευσης, της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων και  

ενδιαφέρονται για μελλοντική υλοποίηση σχεδίου κινητικότητας KA1 θα λάβουν εξατομικευμένη υποστήριξη 

για την συμπλήρωση αίτησης Erasmus+. Προκειμένου να ενημερωθούν οι οργανισμοί χωρίς εμπειρία στο 

πρόγραμμα Erasmus+ την πρώτη μέρα του σεμιναρίου θα γίνει γενική επισκόπηση του προγράμματος 

Erasmus+ και θα παρουσιαστούν καλές πρακτικές έργων Erasmus+ που καταπιάνονται με την θεματική της 

ένταξης. Την ημέρα 2, 3 και 4 οι συμμετέχοντες θα συνεργαστούν με τους εκπαιδευτές και θα χωριστούν σε 

τρία γκρουπ, ένα για κάθε τομεακό: Σχολική Εκπαίδευση, Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση και 

Εκπαίδευση Ενηλίκων.  Στο πλαίσιο των εργασιών του σεμιναρίου θα περιλαμβάνονται παρουσιάσεις 

θεωρητικού περιεχομένου, ομαδικές συζητήσεις και διευκρινήσεις σε ερωτήματα των συμμετεχόντων.  

 

Επιπρόσθετες Πληροφορίες 

Το σεμινάριο θα διαρκέσει συνολικά 4 ημέρες, με 4 ώρες καθημερινής εργασίας δομημένες σε 2 συνεδρίες 

των 90-120 λεπτών, θα περιλαμβάνονται 2 διαλείμματα των 15-20 λεπτών. Οι καθημερινές ώρες εργασίας θα 

είναι μεταξύ 14:00 – 18:00 ώρα κεντρικής Ευρώπης.  

 

Αναμενόμενα αποτελέσματα 

Με την ολοκλήρωση αυτού του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση να: 

• Κατανοήσουν το πρόγραμμα Erasmus+ και την Βασική Δράση 1 – Σχέδια Κινητικότητας 

• Συμπληρώσουν σωστά μια αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα Erasmus+ 

• Αποκτήσουν ικανότητες μετά την προσωποποιημένη συμβουλευτική από έμπειρους εκπαιδευτές 

και το εξειδικευμένο προσωπικό των Εθνικών Μονάδων   
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Πώς μπορείτε να υποβάλλετε αίτηση συμμετοχής για αξιολόγηση  

Μπορείτε έως και 8 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 24:00 να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά την αίτησή σας 

ακολουθώντας τη διεύθυνση:   

https://forms.gle/hwfyBhfDGAKL8LAE6 

 
Αιτήσεις που υποβάλλονται πέραν της συγκεκριμένης ώρας και μέρας θεωρούνται εκπρόθεσμες.  

Αριθμός διαθέσιμων θέσεων για  την Ελληνική Εθνική Μονάδα: από τον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης 

δύο (2), τον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης δύο (2) και τον τομέα της Σχολικής 

Εκπαίδευσης δύο (2). Συνολικά έξι (6) συμμετέχοντες. 

 

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική  

 

Ποιους Τομείς και ποιες δράσεις του προγράμματος Erasmus+ αφορά: 

Αφορά τον Τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης (SCH), της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) 

και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ΑΕ) 

 

Ενημέρωση αποτελέσματος αξιολόγησης αιτήσεων 

Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της 

αίτησης. Αφορά αποκλειστικά νεοεισερχόμενους φορείς από γεωγραφικά απομακρυσμένες περιοχές, όλες 

οι άλλες συμμετοχές δεν θα ληφθούν υπόψη. Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα, σε 

εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του διαδικτυακού σεμιναρίου. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210-3726374 (κ. 

Φραγκουλοπούλου Γιώρμαρη) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο gfragou@iky.gr. 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ 

 

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης 

Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 

 

 

https://forms.gle/hwfyBhfDGAKL8LAE6
mailto:gfragou@iky.gr

